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Nei, c. 28

Paccymp,aﬂ TaK e, BbINMOJTHN AeneHne C OCTaTKOM.

17 :4
NMpumep paccyxpeHus:
17 He nenutcs Ha 4 6e3 ocTaTKa.

BcnomHuMm, kKakoe camoe bonbLuoe Ynucrno Ao 17 genutcs Ha 4 6e3

ocTaTka.

ITO Yncno 16.

Hangem yactHoe: 16:4 =4

Hangem octatok: 17-16=117:4=4 (ocT. 1
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TABJIMITA YMHOMEHUSA

2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

6x1=6

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6x6=236
6x7=42
6x8=48
6x9=>54

3x1=3
3x2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

Tx1=17

7x2=14
7Tx3=21
Tx4=28
Tx5=385
7Tx6=42
TxT7=49
7x8=56
7x9=63

4x1=4

4x2=28

4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

8x1=28
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6 =48
8x7=56
8x8=64
8x9="72




TABJIMITA YMHOMEHUA

2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2xT7T=14
2x8=16
2x9=18

6x1=6

6x2=12
6x3=18
6x4=24

6x5=230

6 x6=36
6 x7=42
6 x 8 =48
6x9=254

3x1=3
3x2=6
3x3=9
3x4=12
3xbH=15H
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

Tx1=7
Tx2=14
Tx3=21
7Tx4=28
Tx5=35
Tx6 =42
Tx7=49
7x 8 =56
7x9=63

4x1=4
4x2=28
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4 x 8 =32
4x9 =236

8x1=28
8x2=16
8x3=24
8x4=232
8x5=40
8x6 =48
8x7=56
8x8=64
8x9="T72

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6 =30
5x7=2385
5x8 =40
5x9=45

9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4=36
9x 5 =45
9x6=54
9x 7=63
9x8=172
9x9=281
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Nei, c.28.
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3. Kakoe camoe 6onbLluoe Yucrno Ao 23 genutcda 6e3 ocTtaTKka Ha
3? Ha4? Ha 6? Ha 8? Ha 9?

TABJIUAITA YMHOMEHNUSA

2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=28
2x5=10
2x6=12
2xT7T=14
2x8=16
2x9=18

6x1=6

6x2=12
6x3=18
6x4=24

6x5=30

6x6=36
6x7=42
6 x8=48
6x9=054
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3x1=38
3x2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

Tx1=17
Tx2=14
7Tx3=21
7x4=28
Tx5=385
Tx6 =42
Tx7=49
7x 8 =56
T7x9=63

4x1=4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4 x 8 =32
4x9=36

8x1=28
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8 x5=40
8x6 =48
8x7=256
8x8=64
8x9="7T2

5x1=25H
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6 =30
5x7=2385
5x8=40
5x9=45
9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4=36
9x5=45
9x 6 =54
9x 7=63
9x8=172
9x9=281







Ne4, c. 28.
4. 1) AnvuHa o4HOM LWEeCTOM YacTn oTpe3Ka AB paBHa 15
MM. HayepTun 3TOT OTPE30K.
2) lnnHa otpe3kKa CD 28 MM. CKOMbKO MUITNIMMETPOB B
OQHOM ceaAbMOM 4YacTu 3TOro oTpe3ka?
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Ne4, c. 28.
1
1) 6 or AB-- 15 MMm

15*6=

2) CD- 28MmmMm
1
7 --?MM

OTBerT:
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